关于举行江南大学北美学院首届校园招聘会的通知 
面对目前大学生就业的严峻形势，为了扩大我院学生的就业渠道，增强学生就业能力，江南大学北美学院分团委决定将举行首届校园招聘会。现将有关事项通知如下：

一、时间：5月17日下午15:20——17:00

二、地点：南区篮球场

三、备注事项：此次招聘会不仅面向大四毕业生招收正式员工，也向其他在校年级招收暑期实习生。
欢迎各位同学带好个人简历前去参加！
【附各公司基本情况】：
中国人寿保险股份有限公司（无锡市分公司）：无锡分公司在无锡地区一城二市设有926个分支机构和网点，所辖江阴、宜兴两个支公司，公司下设财务、人力资源、综合管理部、信息技术、客户服务、业务管理、团险、个险、中介业务等9个部门，现有员工4582人。公司拥有寿险、健康险、意外险三大系列187个险种，投保客户超过336万人。多年来，业务规模始终在系统内同级公司中名列前茅，是本地区规模最大的商业寿险公司。2004年完成保费收入25亿元，本地寿险市场份额为54.6%。

如家酒店集团：创立于2002年，2006年10月在美国纳斯达克上市（股票代码：HMIN），作为中国酒店业海外上市第一股，如家始终以顾客满意为基础，以成为“大众住宿业的卓越领导者”为愿景，向全世界展示着中华民族宾至如归的“家”文化服务理念和民族品牌形象。如家酒店集团旗下拥有如家快捷酒店、莫泰酒店、和颐酒店三大品牌，现已在全国30多个省、直辖市，覆盖160多座主要城市，拥有连锁酒店1000多家，形成了遥遥领先业内的最大的连锁酒店网络体系。

江苏金茂创投管理公司（无锡金茂经信创业投资有限公司）：无锡全茂经信创业投资基金由江苏金茂创投管理有限公司为主要发起人．由江苏金茂创投管理有限公司负责管理，是一家专注新兴产业股权投资及管理的专业机构 。 金茂资本发轫于香港，起步于深圳，发展于江苏，辐射至长三角、珠三角。现总部设在南京，分别在苏州、无锡、常州、佛山、上海、深圳设有分支机构，先后设立和受托管理的基金逾10支，包括江苏金茂经信创业投资基金、无锡金茂经信创业投资基金、苏州汾湖创投基金、江苏金茂环保产业基金、江苏金茂低碳产业基金、苏州金茂新兴产业基金、常州金茂新兴产业基金、无锡金茂二号新兴产业基金、佛山创业投资基金等，管理资金总额20亿元人民币。至今，金茂资本已直接推动10多家企业境内外挂牌上市。

上海颖奕高尔夫皇冠假日酒店：位于嘉定区的安亭新镇，是瀛汉司置业项目的组成部分之一。该项目涵盖颖奕安亭高尔夫俱乐部，颖奕养生美容中心和高端公寓群等多种业态。酒店拥有结合自然之美的先进设施和配置，从而确保您的住宿，无论是商务还是休闲之旅都是一个难忘的体验。风味多元化的餐厅，为您带来超水平的餐饮感受。这一切让上海颖奕高尔夫皇冠假日酒店成为您不二选的会聚之所。

无锡四维金融投资咨询有限公司:是由国内外著名金融机构基于战略合作关系在中国组建的投资机构之一。四维公司具有丰富的国内和国际资本市场经验、全面的行业知识。公司投资顾问团队由境内外具有15年以上实战经验高端金融人才加盟，投资服务团队亦由平均5年从业经验者组成。团队有浓厚的凝聚力和精准的执行力。对于服务好每一个客户提供雄厚的保障。四维公司重视发展长期客户关系，致力于为客户提供国际水准、高质量的投资服务，协助客户实现其战略发展目标。

苏州建屋豪生全套房酒店：坐落于苏州工业园区湖西金鸡湖大道（原机场路）与星港街交汇处，拥有临湖景观和极佳的地理位置，仅步行数分钟便可到达园区李公堤国际风情水街，水巷邻里及湖滨大道。酒店除设有367套豪华套房及公寓套房外，还拥有风格新颖的国际休闲西餐厅――时髦客意大利餐厅，并引进了健康，时尚的澳洲岩石烧烤。此外，酒店的豪生宴会厅也是苏州首屈一指的圆形宴会厅，可同时容纳300人左右，搭配4个设施齐全的会议和多功能厅（也可同时容纳320人），是举行大中型宴会会议的首选场地。 酒店拥有苏式、欧式、现代等特色中餐包厢，主要经营潮州美食及苏帮菜。酒店还提供其它服务：如健身房，游泳池等，各项设施设备一应俱全。

无锡亚比斯信息咨询有限公司（中国电信无锡人事外包单位）：位于崇安区学前街36号-4-201 是无锡电信的人事外包单位，这次主要招聘电信天翼校园营业员主要是受理中国电信的各类全业务产品，同时为用户提供电信级标准化服务。

 

 

 

